

Пуэрториканский боксер Сабриель Матиас отказался от гонорара, который ему полагался за победу в бою против россиянина Максима Дадашева. Об этом рассказал его представитель Фернандо Газтамбиде, слова которого приводит NBCWashington. Газтамбиде сообщил, что, когда Матиас узнал о смерти Дадашева, он сказал: «Мне не нужен этот чек». Спортсмен должен был получить 75 тысяч долларов. Бой между Матиасом и Дадашевым прошел 20 июля. Поединок был остановлен в 11 раунде по инициативе секунданта россиянина. Российский спортсмен был доставлен в больницу, где ему диагностировали отек мозга. Дадашеву сделали операцию и ввели искусственную кому. 23 июля боксер скончался. Позднее стало известно, что во время поединка против Матиаса Дадашев пережил инсульт. До боя против пуэрториканца он не уступал ни разу, одержав 13 побед подряд (11 из них нокаутом).